



В Чувашии бывший глава района признан виновным в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе Ядринского района 53-летнему Евгению Яранскому. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий главой органа местного самоуправления). Следствием и судом установлено, что в декабре 2007 года Яранский незаконно отменил решение о закреплении за конезаводом земельного участка, отнесенного к федеральной собственности. В 2008-2009 годах от имени администрации он заключил три договора, в соответствии с которыми продал три участка общей площадью свыше 654 тысяч квадратных метров, которые в результате незаконно выбыли из федеральной собственности. Кроме того, с июня 2007 по ноябрь 2009 года Яранский без обязательного проведения оценки рыночной стоимости объектов муниципальной собственности от имени районной администрации предоставил в собственность гражданам для индивидуального садоводства и огородничества, а также для других целей 24 находящихся в ведении Ядринской районной администрации земельных участка общей площадью свыше 100 тысяч квадратных метров. В результате указанных действий был причинён ущерб на общую сумму свыше 17 миллионов рублей. Приговором суда Яранскому назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно. Кроме того, он лишён права занимать должности, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в государственных и муниципальных учреждениях, сроком на 2 года.

12 Октября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/560434>